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MuHmucTapcTso npocseTte u Hayke Peny6nuke Cpbuje
[PYLLTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

IWKONCKO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA
04.02.2012.

V PA3PE[

1. U3pauyHaj
20122012 :4 -20122012:2012 + 20122012 : 503.

2. CraHpapAHa KOLUKa 3a Wrpy je oHa KOA Koje je 36vp
fpojeBa Tauaka Ha HacNpamHUM CTpaHama jeaHak /. [ge
CTaHAapaHe KoLKe Cy CTaB/beHe Aa CToje jeAHa Ha apyroj
(Buau cnuky). 36vp Bpoja Tayaka Koje Cy Ha A0Hb0j CTPaHN
roptbe KOLKe 1 OHUX KOje Cy Ha roptboj CTpaHu Aotbe
kouke je matbn o 10. Konuko je Tayaka Ha A0H0] CTPaHw
Aotbe Kouke?

3. Tauke A, B n C cy Ha jeaHoj, a D n E Ha apyroj oa ABe napanenxe
npase. Habpoj cBe ayxu u cBe TpOyrnose Koje oapehyjy tnx 5
Tayaka.

4. EnemenTn ckyna E cy BpeIHOCTU M3pasa:
40:5-1-2; (40:(5-1))-2; 40:((5-1)-2).
Enementv ckyna M cy BpeaHOCTH U3pasa:
40 - 10 + 10, 40 - (10+10); 40 -10-10.
Oppeam EUM, ENM, EAM.

5. Yrnosu @ u B cy CynnemeHTHW, a yrnosu 1 y cy KOMIJIEMEHTHM.
Oppeau yrnose @, 1 y aKo je yrao a net nyta sefu og yrna: a); 6)y.

Cpaku 3aaTak ce boayje ca no 20 bogosa.
N3papa 3apataxa Tpaje 120 MuHyTa.
Peluerbe CBAKOr 3a4aTKa KPaTKOo U jacHO 0DpasnoxuTi.
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PELIEHA 3AMIATAKA
VPA3E]]

1. 5060506 (20 6ogosa).

2. (MJT XLV-3) Ha pomsoj crpadm rr:rp(ibe Kolke cy 4 Tauke (4 6oga). Ha
TOpPHO] CTPAHK J01sE KoLKe MoxKe BTk 6 unn 1 Tauka (Hacnpam 5 ¢y 2, a
Hacnpam 4 cy 3 Tauke). Kako je nomeHyTi 36up matbn og 10, 10 je Ha
TOpHL0j CTpadi lome kouke 1 Tauka(6 Gogosa), na je Ha J10H0] CTPaHK
pose Kotjke 6 Tavaka (10 bogosa).

L

3. (MATXLV-1)
B i
T .}1 : ...ﬂ; o

Nyxun: AB, AC, AD, AL, BC, BD, BE, CD, CE, DE (10 bopoga).

Tpoyrnosu: ABE, ABD, ACE, ACD, BCE, BCD, EDA, EDB, EDC (10 6ogosa).
AkO yueHuk e Habpoju cBe Qymu Wnn TPOYINOBe, 3a CBaKy TauHo
3anwcany patm no 16op,

4. (M XLW-T) Enementn ckynoea E v M cy £ = [5, 6, 20] (4 bopa),
M = {20, 40} (4 6opa). E U M = [5, 6, 20, 40} (4 6opa), £ N M = {20} (4
6opa)l, E\M =[5, 6] (4 Gopa).

5. (MIXLVI-2) a+ B=180° B +y= 90"
ala=5B;58+p=180"8=30%a=150"y=60" (10 6ogosa).
Bla=5y;5¢+B=180%4y + (y + B) = 180" 4y = 90°, y = 22° 30", B =
67° 30 a=112°30 (10 6oposa).

MpuaxnasaTy n ca MakcnmanHum 6pojem GonoBa oUEHNTH CBako
TAYHO peLIetbe KOoje HUje y Kibyuy.



